

Грант Главы Республики

4 октября в республиканском Театре оперы и балета состоялось награждение талантливых педагогов и общеобразовательных учреждений, достигших выдающихся успехов в учебно-воспитательном процессе. МОУ «Лямбирская СОШ N1» стала обладательницей Диплома победителя в республиканском конкурсе общеобразовательных учреждений, активно внедряющих инновационные образовательные программы, и Гранта Главы Республики Мордовия. Директор школы, Юнир Бясырович Мензуллин, получил его из рук Председателя Правительства РМ В.Ф. Сушкова. Добавим, что Лямбирская школа N1 стала одним из пяти общеобразовательных учреждений республики, добившихся высокого республиканского признания.